

mért erős csapást! Nem látom ugyan még veszedelemben a hatvanhetes alapot, de azért komolyan aggodásra van azoknak okuk, akik ezen az alapon hiszik lehetőre csak az ország boldogulását. A közjogi párt roppant megerősödött s ez a körülmény azt hiszem, még nagy bonyodalmakra fog okot adni. — Nem látom tisztán még, milyen alakban fognak azok jelentkezni; de annyit mondhatok, hogy azok, akik azt hiszik, hogy ezen kormány lemondásával a krízis véget ér, alaposan csalódnak. Igaz, november tizenhétre reperáltatni fog — az befejezett dolog. Csak hogy november tizenhét helyébe egy másik bonyodalom került; még élesebb mint a másik...

Andrássy Gyula hallgatói feicsóvalva hallgatták ezt a beszédet. Egy negyvennyolcas mágnás a csendben megszólalt:

— Hát olyan nagy baj az, hogy ha negyvennyolcasok leszünk?

Andrássy Gyula gróf erre a kérdésre ezzel az egy szóval válaszolt: — Nagy!

Választások az országban.

Ma délig a pártok számaránya a következő volt:

Szabadelvi 153 (nyereség 26, veszteség 86 kerület).

Kossuth-párti 150 (nyereség 61, veszteség 13).

Dissidens 24 (nyereség 9, veszteség 9).

Bánffy-párti 11 (nyereség 7, veszteség 2).

Néppárt 25 (nyereség 8 veszteség 3)

Pártonkívüli 7 (nyereség 2, veszteség 3).

Nemzetiségi 7 (nyereség 6, veszteség 5).

Demokrata 1.

Pótválasztás 12.

London, január 28. A Times a magyar választási eredményekről szólva, azt mondja: Tisza nagy bátorsággal küzdött. Még vereségében is azt kell róla mondanunk, hogy az ő politikáját mindig őszinteség, nyíltság és határozottság jellemezte. Lemondását kétségkívül sok magyar hazafi és Magyarországon kívül is számos vele rokonszenvező sajnálattal fogja tudomásul venni.

Salgótarján, jan. 28. Tegnap este a választás eredményének nyilvánosságra jövele után a városban nagy zavargás tört ki. Ifj. Chorin Ferenc kormányárta és Jankovics Marcell függetlenségi párti állottak egymással szemben és a mandátumot Jankovics nyerte el. Salgótarján maga Chorin párti, a vidék azonban a függetlenségi javára döntötte a választást. Emiatt este az ellenséges táborok egymásnak mentek és a tömeg az egész városban az összes ablakokat beverte és a Vadász és Pannonia szállókat teljesen lerombolta.

Szegszárd, január 28. Egy szegszárdi kortestanyáról hazatérő legények az utcán éjjel megtámadták Molnár Mihály és Szabó József rendőröket, mire Molnár önvédelemből mellbeszurta Morvay Jánost, aki rögtön meghalt. Ennek láttára megtámadták a rendőröket és annyira megverték őket, hogy kórházba kellett őket szállítani.

Körösbánya, jan. 28. Két napos választás után Hollak Artur szabadelvűpártival szemben Daneán nemzetiségit megválasztották.

Brassóból táviratozzák, hogy ott mind a két kerületben a régi szász

nemzetiségi képviselőket választották meg.

Az ó-budai választás ellen állítólag beadandó petíció dolgában a III. kerületi szabadelvűpárt elnökségétől a következő sorok közlésére kéréstünk fel:

Néhány lapban megjelent az is mertelése azon okoknak amelyek alapján az ó-budai választás ellen állítólag petíció készülne. Ezek között szerepel legfontosabb gyanánt az az állítólagos tény, hogy Stern József választási elnök a választási terem ajtajának bezárása után a jelentkező Keszits-párti szavazókat visszautasította, a kormánypártiakét pedig még azon túl is elfogadta. — Ezzel szemben a valódi tényállás a következő: Az ajtó bezárása után közvetlenül még két-három szavazó jelentkezett a Keszits-párti oldalon. Stern választási elnök azzal a kérdéssel fordult dr. Botzenhart Jánoshoz, a választási küldöttség helyettes elnökéhez, aki egyszersmind a Keszits-párt elnöke is volt, hogy törvényesen elfogadhatónak tartja-e még a most jelentkezett szavazatokat. Dr. Botzenhart határozottan kijelentette, hogy nem, mire dr. Stern azt felelte, hogy neki is ez a véleménye, de azért ha Botzenhart más nézetten lett volna, hajlandó lett volna a szavazatok elfogadására. Erre a Keszics-párt másik elnöke, Kaffka Ede, a visszautasított szavazókat kikísérte s a Keszics-pártot azzal csillapította le, hogy maga Botzenhart is a visszautasításukat követelte. Mialatt ez megtörtént, a másik ajtón két Vészi-párti is jelentkezett. Dr. Stern természetesen ezeket is visszautasította. Mindkét rendbeli visszautasítás jegyzőkönyvbe foglaltott. A mi a záróra kitűzését illeti, dr. Stern József választási elnök ennek megtörténte előtt személyesen ment ki minden párt táborába s ott azt a kijelentést tette, hogy tekintettel a szavazóknak immár nagyon szörványos jelentkezésére, a zárórát ki akarja tűzni. S a kitűzést csak akkor rendelte el, amikor egyik párt sem tett kifogást ellene. Végül megjegyezzük, hogy Stern választási elnöknek tapintatos és korrekt eljárása az ellenzéknek a küldöttségben lévő tagjai és bizalmi férfiai részéről egyhangú elismerést nyert s ezt a választási aktus befejezése után az ellenzéknek egyik legprononszirotabb tagja és vezérémbere az egész közönség előtt el is ismerte.

Egyről-másról.

— Budapesti levél. —

Irta: Lux Terka.

Budapest, jan. 27.

Tulajdonképen 26-án, este íródik ez az én levelem (de 27-én reggel viszik el tőlem) s amikor íródik, vagyis a mai egész nap Budapesten elveszett nap minden külső benyomásokkal szemben. Orosz forradalom, francia kamara változás, vér, vihar, nagy események, ezek iránt: vak, süket ma Budapest. Az ő világának tengelye csak a választások körül forog ez időszert. Hivatalnokok, kereskedők, nagy urak, kis emberek, valamennyien idegesek, türelmetlenek igazságtalanok, fontoskodók s még a bakon ülő hordár aki zászlóvivésre van szerződötve, az is azon szent hiszemben élt ma egész nap, hogy ő a haza szolgálatában áll.

Ilát bizony, jó bő köpenyeg a mi szép hazánk! Idealizmus, gonoszság, józan ész, együgyűség, minden elfér

alatta és minden védő szárnya alá huzódik. S ez a szelid anya az ő türelmes szeretetével mindent megbocsát és elfeled. Szemet huny a hálatlanságra, vissza fogadja a megtevélyedet s az ő tékozló és fukar fiai, azalatt kényük-kedvük szerint élnek napjaikat a haza szolgálatában.

És Budapest nem alszik ma éjszaka, — virraszt a honfi-bu, de annál többet iszik a haza jóvoltáért. lelketlenül megpumpolja felebarátját a haza javára s három nap mulva ki-ki nevet a maga markába, választó is, követ is, csak a halvány arcú géniusz néz töprengő bánattal maga elé, mintha egy bánatos dalra figyelne: nem úgy van ma, mint volt régen!...

De ki törődik ma remiszenciákkal? A mai gyerekek bölcsői mellett operett áriákat és kuplékat énekelnek az anyák, s nem azt, amit még nekem is énekel az anyám.

„Multadban nincs öröm, jövődben nincs remény, hanyatló szép hazám, miattad vérzem én.“

Vége!... Nézzünk előre, nézzük a mai napot. A belvárosban és az Andrássy-uton, de különösen itt, nem lehet járni, annyi az ember. Kocsihoz jutni aranyért se lehet. Mind le van foglalva. Sőt a temetkezési vállalatok omnibuszai is, a gyászkocsik, sőt a rossz szájuak szerint: a halottvivő kocsik is, a bukott jelöltek számára.

Asszonyok, férfiak, idegesen neki pirulva beszélnek. Tisza, Andrássy Vázsonyi hallani a neveket. Az egyik csoportban választó polgárok beszélnek a választási elnökök pártoskodásáról, hogy: egyik pártnak két kijárója van, a másiknak nem engedtek futni, majd arról beszélnek, hogy mágnásasszonyok maguk mennek el kocsijukkal a kereskedőkhöz és viszik magukkal s mindenik annyi meggyőződéssel, haraggal és keserőséggel mondja el a maga vádját, hogy mindenütt hitelre talál. T. i. a vád. A dicséretet lehurrogják, vagy legalább is bizalmatlansággal fogadják. A vád, az nagy ur, mindig szívesen látott vendég, aki nyitott ajtókra talál.

Estefelé a csendes mágnás negyeden keresztül jöttem hazafelé, mikor az egyik főuri palota kapuja megnyílik, s egy livrés inas sietve jön ki a kapun. — El ne feledje, — kiált utána a kapus — Andrássy grófnak 880 van!...

Valahova küldve lett az inas a kedves üzenettel.

Az is csinos kép volt a többi között, mikor dr. Mitzger, ez a divatos, vagy a divatot ő csináló doktor? — igazán nem tudom — végig vonult a Köruton nemzetiszínű fogatával. Hogy nincs nemzetiszínű fogat? — Dehogyan nincs, kérem! A bricska vörös, a ló fehér, a gazda zöld öltözetben, derekán széles vörös szalaggal és kész a nemzetiszínű fogat.

S mi jön holnap és holnapután? Hamvazó szerda. Kijózanodás, kedvetlenség, megbánás, közöny, unalom.

Forradalom Oroszországban.

Pétervár, jan. 28.

A belügyminiszter megvonta a Ruszkija Vjedomosztól az egyes eladás jogát és a Szaratovi Nevniknek három hónapra eltiltotta a hirdetések elfogadását.

Moszkva, jan. 28.

A vidéken a sztrájk még egyre tart, különböző helyeken összetűzésre került a sor a katonaság és munkások közt.

Varsó, jan. 28.

A Lesno-utcában megütköztek a munkások a rendőrséggel. A csapa-

tok fegyverüket használták. Nem tudni, mennyien sebesültek meg. Este 6-kor munkástömeg hatolt be a Volszki elővárosba és nagy pusztítást végzett a borkereskedésekben. A rendőrségen való összetűzésben a munkások tégladarabokkal harcoltak.

Pétervár, jan. 28.

A rendőrség házkutatást tart a Nasa Zsizm s a Nas 'Dni nevű szabadelvű lapoknál. Ezek a lapok holnap valószínűleg nem jelennek meg.

Asapad, jan. 28.

A Tranzkaspi Revue tízéves fenállásának alkalmából a lap kiadói nyolc órai munkaidőt állapítottak meg és elhárították a munkabérek felemelését.

Kiev, jan. 28.

Az iparfelügyelő rendeletére a város összes gyáraiban és műhelyeiben kifüggesztették a pénzügyminisztertől és a pétervári főkormányzótól kiadott nyilatkozatot. A város csendes, de a lakosság mind izgatottabb lesz. A rozskenyér 5 kopek.

HIREK TÁJÉKOZTATÓ.

Szabadkai közönyvtár és múzeum. Nyitva szerdán és szombaton délután 3-tól 5-ig Vasárnap délelőtt 9-től 12-ig.

Február 2. Bunyevác nagy préle a Pest-szálloda összes termeiben.

Február 4. A m. á. v. altisztikör bálja Pest szálloda összes termeiben.

Február 5. A szabómunkások szabadkai szakegyletének mulatsága a Pest szálloda termeiben.

Február 12. A szabadkai famunkások szakegyletének táncmulatsága a Szarvas vendéglőben.

Február 15. A szabadkai pincéri kar bálja a Nemzeti kaszinó éttermében.

— **Károly napja.** Szabadka nagyérdemű, közszeretben és tiszteletben álló polgármestere, Biró Károly, ma ünnepelte meg névnapját. Barátai és ismerősei, Szabadka hivatalos és magántestületei keresték föl ma ezen alkalomból, hogy őszinte boldogságkivánságaikat fejezzék ki előtte tiszteletük és szeretetük tanubizonyosága képen. A városi tisztviselői kar nevében Bölits József dr. üdvözölte. Megjelentek: a tanári kar Kosztolányi Árpád, a tanítói kar Meznerics Ferencz, a két polgári iskola tanítói kara Abrasics Antal és Takács igazgatók vezetése mellett; a tanítónő-képző intézet tanári kara, a papság és a hitoktatók, a tüzoltótestület Wenczel Lajos vezetésével, a Gazdakör Regényi Lajos elnök vezetésével, a birói kar, a szintársulat küldöttsége Pesti László Lajos igazgató vezetésével, a vasutasok, postások és még nagyon számosan. Biró Károly polgármester a hozzá intézett üdvözlésekre szívélyesen válaszolt, megköszönve a szeretet és ragaszkodás megnyilatkozását.

Sokan üdvözölték ma névnapja alkalmából Varga Károlyt, az ujonnan megválasztott képviselőt is.

— **Hazasság.** Omorovici Vojnich Elemér földbirtokos f. hó 30-án délelőtt 11 és fél órakor a helybeli szt. Teréz templomban fogja oltárhoz vezetni Jankovich Margit urhölgyet, Birkass Gyula gyámleányát, néhai Jankovich Aurél egykori szabadkai főispán és neje néhai pacséri Szuchich Leona leányát. — **Fusekas Mátyás** helybeli fűszerkereskedő február hó 5-én tartja esküvőjét Galambos Antal leányával Mariskával.

— **Dessewffy püspök biboros.** A »Pesti Napló« írja: Márciusban összeül a pápai konzisztórium. A tanácskozás elé az egyházi világban nagy várakozással néznek mert itt

foglalkoznak az ujbiborosok kinevezésével. Ha ezuttal magyar részről van szó új biboros kinevezéséről úgy e helyütt egyedül Desseffy Sándor csanádi püspök van kandidálva. Az ő személyében a magyar kormány és a Vatikán is megegyeznek.

— **A szabadkai takarékos és hiteltintézet mint szövetkezet** holnap, vasárnap regge 9 órakor tartja közgyűlését, melyre a részvényesek figyelmét különösen felhívjuk. A közgyűlésen egy nagyobb kölcsönügyletet fognak tárgyalni, amelynél a felelősség kérdése fog előtérbe kerülni. Oly fontos ez a tárgy hogy minden részvényes jelenléte, a saját érdekét is tekintve, elkerülhetlenül szükséges. Epen azért kívánatos, hogy a részvényesek reggel 9 órakor pontosan megjelenjenek az intézet helyiségében.

— **Értesítés.** Van szerencsénk a n. é. közönséget értesíteni, hogy a vasárnap, f. hó 29-re hirdett első népszerű előadásunk programja változást szenved, amennyiben Japán helyett Páris fog képekben bemutatattatni. Miután a képek Düsseldorfból már megérkeztek, annyit előre is jelezhetünk, hogy azok oly tökéletesek, hogy az értelmiséghez tartozó osztály is nagy élvezettel fogja nézegetni, s nem kételkedünk, hogy aki az első előadáson részt vett, a többi négyet is felkeresi. Az előadások kezdete mindig pontban esete 8 órakor. A Szabadkai Kath. Legényegyesület.

— **Táncestély.** A „Szeretet”-ről címzett szabadkai nőegyesület az általa fentartott leány árvaház javára f. évi február havában táncestélyt rendez. Ismeretes, hogy ezen nőegyesület báljai a szabadkai intelligens társadalom legfesztelebb, kedélyes mulatságai szoktak lenni. Hogy az idén is úgy legyen, arról gondoskodnak az egyesület fia al asszony és leány tagjai, akik vigalmi bizottsággá alakulva már erősen dolgoznak az estély sikerén.

— **Adakozások a kath. népkönyhára.** Özv. Lénárd Istvánné urnő ivén: Özv. Lénárd Istvánné 50, Szilberleitner Ferencné 10, Vojnics Szekenderovics Ágnes 8, Milassin Ignácné 4, Hoffman Máténé 4, Decsy Dezsőné 4, Özv. Brenner Józsefné 4, Özv. Tary Péterné 6, Vojnics Máténé 4, Loósz Istvánné 4, Kovács Endréné 4, Wagneré 4, Kertész Sándorné 8, Gugánovics Máténé 6, Krtschmeier Jánosné 4, Illés Antalné 4, Ohrman Kálmáné 4, Gál Ferencné 5, Özv. bajsai Vojnics Jakabné 20, Özv. Jakobsics Imréné 10, Vermes Béláné 10, Kladek Mihályné 4, Szilágyi Andorné 4, Özv. Jóó Károlyné 4, dr. Révfy Jenőné 10 koronát, Lux Rózsa 4 kor. 80 fill. Abasich Ferenc 2, Illés Rózsika 20 koronát.

Özv. Kuzmanovics Sándorné urnő ivén: Sztipics Karolina 4, Törley Gyuláné 3, Özv. Birkás Józsefné 12, Miloszavlyevics Milinka 10, Kiss István 1, Lipozsencsics Lázárné 6, Szabadkai ált. Takarékpénztár részvénytársaság 10, Rádics Dusánné 6, Vojnics Máténé 6, Kuzmanovics Terka 8 koronát.

Özv. Váli Béláné urnő ivén: Özv. Váli Béláné 4, Váli Dezsőné 4, Iványi Istvánné 4, Váli Gyula 4 koronát.

Birkás Gyuláné urnő ivén: Birkás Gyuláné 14 kor.

Mamuzsich Mária urnő ivén: Dulics Tamásné Rajcsics Katalin 4, dr. Dekker Gyuláné 2, dr. Mamuzsich Bódog 4, Özv. Mamuzsich Ágostonné

6, Dulics Márk és neje 20, Özv. Milyacski Károlyné 4, Özv. Kuluncsich Albertné 1, Pertics Alajosné 2, dr. Mamuzsich Antal 8, dr. Mamuzsich János 2, dr. H. Vojnics József 5, Mamuzsich Antal 8, dr. Mamuzsich Benedekné 6, Mamuzsich Mária 4, Takarékpénztár és Zálogház Részvénytársaság 10, Kersch Mihály 4 Rajcsics Jenő 50, Sztipics Simon 20 fill. Mamuzsich Pál 10 kor.

Connen Vilmosné urnő ivén: Hartman Rafaelné 10, Jakobsics Béláné, Taussig Vilmosné, Aussin Edéné, Vojnics Szekenderovics Ágnes, Lányi Mórné, dr. Barta Antalné, Hartman József, Özv. Schilling Kálmáné, Buzás Lidia, Sztipics Gizella, Löwy M. L.-né, dr. Vécei Jenő, Özv. Szekenderovics Mártonné, Freudenberg Vilmosné 4—4, Connen Vilmosné 10 koronát.

Rádics Jócóné urnő ivén: Sztankovics Kolarics Olga 2, dr. Manojlovics János 2, Özv. Dimitrievics Jánosné Özv. Nedeljkovics Sándorné, Rádics Jócóné 4—4 koronát.

— **Nagyidők tanuja.** Tury János, a bajai 48/49-es honvédegyelet alelnöke, Baja város törvényhatósági bizottságának tagja e hó 23-án életének 80. évében elhunyt. Temetése e hó 25-én ment végbe nagy részvét mellett.

— **A rejtélyes muzulmán.** Néhány hét előtt megirtuk, hogy a helybeli rendőrség egy kóbor törököt tartóztatott le, aki apró szélhámosságokat követett el. Letartóztatásakor Braun Viktornak nevezte meg magát, de a tudakozódások folytán most kitént, hogy valódi neve Mison Sabetáj Varon, illetőségre nézve Konstantinápolyi. Hosszabb idejig Szarajevóban tartózkodott, ahol ékszerésznek adta ki magát és ezen idő alatt számos odaváló egyéntől apróbb kölcsönöket csalt ki. Egy csomó szerelmes levelet találtak nála, amelyekel egy szarajevói dohánygyárban alkalmazott munkásleányhoz intézett, akinek házassági ígéretet is tett és ezen a néven ettől 16 koronát csalt ki. A világlátott szélhámosság megfordult ugyszólván egész Nyugat-Európában. A helybeli rendőrség 30 napi elzárásra ítélte, amely büntetését hétfőn fogja kitölteni és aztán a határra fogják toloncolni.

— **Elkészt tolvajfogás.** Tímó Ferenc zentai ablakost néhány nap előtt Sztroka András nevű inasa meglopota. Összeszedett gazdája áruiból mintegy 50 korona értékűt és a lopott árukkal megszökött. A zentai rendőrség értesítette az öszes környékbeli rendőrségeket a tolvaj szökéséről s ma itt Szabadkán felismerték és letartóztatták. Az elcsipett fiatal bűnös beismerte ugyan tettét, de azért Tímó kára nem térül meg, mert a tettes rögtön értékesítette zsákmányát és a pénzt teljesen elköltötte.

— **Felhívjuk olvasóink figyelmét** Katona Ágoston gyógyszerésznek (VIII. kör, Csernovits-utca) lapunk mai számában foglalt hírdetésére.

— **Tombolaestély.** Holnap vasárnap este ismét meg lesz tartva a szokásos tombolaestély a Batthyányi utcában levő Spitzer-féle vendéglőhelyiségben. A szép és értékes nyeméreménytárgyak egész napon át megtekinthetők.

A háboru.

London, jan. 28.

A Morningpost jelenti Sanghaiból 25-éről, hogy a japánok megkezdtek a vladivosztoik kikötő hathatós blokádját.

London, jan. 28.

A Reuter ügynökség jelenti: A Hun folyó melletti ütközet tegnap egész nap tartott. Az oroszok részéről elesett 45 tiszt, a sebesültek és halottak száma 1000. A japánok vesztesége 102 ember, többi szerkocsi és munició.

TAVIRATOK

Andrássy Tivadar gróf haldoklik.

Budapest, jan. 28. Andrássy Tivadar gróf állapota válságra fordult, minden pillanatban a katasztrófa bekövetkezéséről kell tartani.

A beteg herceg.

Budapest, jan. 28. Berlinből jelentik: A német császár fia nagy beteg. Tüdőgyulladás van Eitel-Frigyesnek és a mint egy ma reggeli táviratunk jelenti, állapota válságosra fordult.

Beksics Gusztáv betegsége.

Budapest, január 28. Beksics Gusztáv, a „Magyar Nemzet” főmunkatársa, mint őszinte sajnálattal értesülünk, annyira meghűlt Sepsiszentgyörgyön, volt kerületében hogy Budapestre már betegesen érkezett meg. Állapota meglehetősen súlyos, de nem aggasztó.

REGÉNY CSARNOK.

A SÖTÉT TITOK.

31.

— Ime, felelte Henry és kihuzta pénztárcáját, melyből az angol banknak egy elismervényét vette ki, melyet azonban nem adott át Klimpsonnak. Anyit engedett csak meg neki, hogy messziről megnézze a papírt. Már enyi is elég volt, hogy Klimpson szeméi lángoljanak, a kezei reszkessenek. Ezután az elismervényt nyugodtan visszatette mellzsebébe és kabátját gondosan begombolta.

— Azt hiszem, biztosíthatom önt, szívt némi habozás után Klimpson, hogy én legalább is ugyanily összeggel veszek részt a vállalatban. Beszéljünk azonban most a szerződésről. Magával hozta a fogalmazványt?

— Vázlatot készítettem, de meg is semmisítettem, mert több pontot alkalmatlannak találtam. Hanem az értelme az a fejemben van. Ha irni akarna úgy, tollba mondom.

Klimpson az íráshoz készült.

— Beszéljen, mondta, készen vagyok. Természetes, hogy ennek az írásnak nem lesz kötelező ereje.

— Ugy van, hiszen csak tervezet. Henry először a bevezető alakításokat mondta tollba, azután így folytatta.

— Norman Henry ur Klimpson urnak százötvenezer dollárt ad át. Klimpson ur ugyanilyen összeget bocsátotta, — Norman Henry ur tőkét csak megőrzés végett adja át neki.

Addig mig Klimpson az ő köteles tőkét a vállalat rendelkezésére nem bocsátotta, — Norman Henry ur tőkét csak megőrzés végett adja át neki.

Norman Henry ur tőkét a következő értékpapirokból áll: három és negyedfél százalékos amerikai vasuti részvények, valamint Northern-Metropolitan vagy Great Western Railway értékpapirokból.

Ezután az üzleti paragrafusoknak hosszú sora következett, melyek az üzlet vezetésére vonatkoztak. Azután Klimpson megszólalt:

— Azt hiszem, most már mindent megállapítottunk.

Folytató.

Domszky Antal

Vendéglőjében
színházzal szemben
Vasárnap, f. hó 29-én
egy első rendű
tambura zenekar közreműködésével

tombola estély

... tartatik. ...

A gyönyörű tárgyak a vendéglő ablakában láthatók.

Kezdeti színházi előadás után

Jó ételekről és italokról gondoskodva van. — Friss csapolású kőbányai és pilóseni sör.

A KATONA-féle Növényesszencia-Fluid egyike a legelterjedtebb és leghatásosabb HÁZI GYÓGYSZEREKNEK.

Páratlan!! Nékülözhetetlen!!
Tessék egy próbát tenni, s mindenki meg fog győződni az egyedül valódi, a évek óta forgalomban levő KATONA-féle jó illatú, igaz Növényesszencia-Fluidról „K. A.” védjeggyel, annak gyógyerejéről és hatásáról.

Valódi KATONA-féle

„K. A.” Növényesszencia-Fluid-nak egyetlen magyar családnál sem szabadnan hiányozni és hogy ezen kellemes illatú fluidot a legszegényebb is megszerezhesse magának, az árak oly olcsón vannak szabva, miszerint

1 próba-üveg 20 kr. = 40 fillér.

12 üveg 4 kor. postadíjjal együtt.

KATONA-féle Növényesszencia-Fluid teljesen és biztosan gyógyít minden gyengeségben, étvágyt losságban

KATONA-féle Növényesszencia-Fluid megszünteti a gyomor és hasgörsöt, gyomorrendetlenségnek minden nemét.

KATONA-féle Növényesszencia-Fluid kitűnő szer savanyu felbőfőzés, veseégs, fejszédülés ellen. Eltávolít gyorsan sárgaságot, váltólázt, hideglelést, vérzavart és ajúlást.

KATONA-féle Növényesszencia-Fluid megszünteti a szivazorulást, légzési zavarokat, fülzugást, fogfájást, a száj rossz szagát, kólika mellfájdalom, tüdőbántalmak és vérszegénység ellen. Gyorsan étvágyat gerjeszt, így a testi erő fokozódását, a test súlyának növekedését idézi elő, az egész idegrendszert megerősíti. Pontos használati utasítás mellékelve van!! Mint külszer „KATONA-féle Fluid” néven ismeretes, igazán népszerű házi szer, már több mint 20 év óta fájdalomcsillapító bedörzsölésnek fényesen bizonyult közönségnél, eszuznál, tagszagattasznál, stb.-nél. — A föld összes országában nagy elterjedésnek örvend és biztos hatásánál fogva oly elismerésre talált, hogy minden betegnek bátran ajánlható! — — — Utasítás mellékelve!
Minden megrendelés pontosan címzendő

csak: KATONA ÁGOSTON

gyógyszertára a Szent Háromsághoz,

SZABADKÁN,

VIII. kör Csernovits-utca.

Budapest: Török József gyógyszer-tára, Király-utca.

Felölő szerkesztő:

DUGOVICH IMRE.

Laptulajdonosok: AZ A L A P I T Ó K

Szerkesztőségi és kladóhivatali

telefon szám: 62.



SZILVASSY FERENCZ
zongora készítő és hangoló Szabadkán
Petőfi-u. Schnier-féle ház.

Elvállal hangolásokat és minden e szakmába vágó munkákat pontosan és jutányosan.

Meghívásra vidékre is megy. Zongorák rövidítését elvállalja.

2079/604. eln. sz.

Pályázati hirdetés.

Szabadka sz. kir. város törvényhatóságánál ujonnan rendszerezett és évi 2400, azaz kettőezer négyszáz korona évi fizetéssel javadalmazott I. oszt. rendőralkapitányi állásra és az ezen állás betöltésével esetleg üresedésbe jövő II. III. és IV. oszt. rendőralkapitányi állásra; ugyszintén az ujonnan rendszerezett és évi 1600 kor. azaz egyezer hatszáz korona fizetéssel javadalmazott II. árvaszéki aljegyzői, — valamint az üresedésben álló és 1600 kor. azaz Egyezer hatszáz korona évi fizetéssel javadalmazott adótisztai, — 1200 k. azaz Ezerkettő száz korona évi fizetéssel javadalmazott egy I. oszt. irnoki — és 1000, azaz Egyezer korona évi fizetéssel javadalmazott két II. oszt. irnoki állásra ezennel pályázatot hirdetek és felhívom a pályázni kívánókat, hogy a szervezési szabályzat értelmében kellően felszerelt pályázati kérvényeiket Bezeredy István főispán urhoz folyó évi február hó 4-én d. u. 5 óráig annál is inkább nyujtsák be, mert az ezen időn túl benyújtott folyamodványok figyelembe vételni nem fognak.

Szabadkán, 1905. évi jan. hó 18-án.
Dr. Biró Károly.
polgármester.

Aki jól és olcsón akar vásárolni az forduljon egész bizalommal Hegedüs Bálint Fia Feernc céghez, ahol a legjobb minőségű, saját őrlésű

fehér és kenyér liszteket valamint fűszert, terményt és élelmi cikkeket

a leg lelkiismeretesebben szolgálom ki.

Naponta friss, legjobb minőségű teavaj kapható

Hegedüs Bálint Fia Ferenc

mokrini gőzmalmai lisztraktár. Fűszer-, termény- és élelmiszer üzletében

Deák-utca SZABADKÁN Vermes-ház

Megrendeléseket kívánatra házhoz szállítok.

Dunántuli Közművelődési Egyesület

SORSJEGYEI

1284 nyeremény értéke

60.000 korona.

1 főnyeremény 30.000 korona ért.

2 főnyeremény 10.000 korona ért.

1 drb ára 1 kor.

11 drb ára 10 kor.

Huzás 1905. március 11-én.

Kapható mindenütt és a Cultur-egylet Irodájában, Rökk Szilárd-u. 2.

Vidékre viszonteladók kerestetnek.

Óvás összetévesztések ellen.

Mint hogy most varrógépeinknek, különösen régi rendszerű gépeinknek utánzatai sokszorosan mint »Singer«, sőt már mint »valódi Singer-varrógépek« is ajánlatnak, figyelmeztetjük a t. vevőközönseget, hogy az **ilyképen** ajánlott varrógépek **nem eredeti Singer-varrógépek és nem tőlünk származnak.**

A világhírű eredeti Singer-varrógépek kizárólag saját üzleteinkben kaphatók.

A ki tehát varrógépet óhajt venni, először határozottan tudja meg, hogy a gép **mi cégünk**től származik-e és ne elégedjék meg kitérő válaszokkal.

Singer Co. varrógép részv. társ.
SZABADKÁN: EÖTVÖS-UTCA 116.

Lapkihordó leányok felvétetnek.

A
„HERMES“ Magyar Általános Váltóüzlet Részvtárs.
Budapesten, Dorottya-u. 8.

Dijmentesen beszerzi a

Magyar Általános Hitelbank

részvények után az elővételijog alapján eső

új részvényeket,

továbbá a mindenkori napi árfolyamon megvesz, és eladja az elővételi jogot.

Nevezett váltóüzleti részvénytársaságnál legolcsóbb árak mellett kaphatók ugy készpénzfizetésre mint havi részletekre

3^oo-kal kamatozó

Magyar Jelzá og Hitelbank sorsjegyek,

melyeknek legközelebbi huzása

folyó évi február hó 25-én

fog megtartatni

200.000 koronás főnyereménynyel

és számos melléknyereménynyel.

Évente 3 huzás.

Minden egyes sorsjegy kisorsoltatik és a legkisebb nyeremény is szép haszonnal jár a sorsjegybirtokosra nézve.

Járadékok, záloglevelek és részvények vásárlására és eladására vonatkozó megbízások szigoruan a napi árfolyamok keretén belül teljesítetnek.

Szabadkai takarékpénztár és népbank

igazgatóság és felügyelőbizottság évi jelentései.

Tisztelt közgyűlés!

Alapszabályaink 17. §-ának megfelelő módon a helyben megjelenő «Bácsmezei Naplóban» közzétettem intézetünk XXXVI-ik évi rendes közgyűlésére szóló meghívót, valamint az 1904. évi üzletéről szóló és ugy az igazgató-tanács, valamint a felügyelő-bizottság által felülvizsgált és helyben hagyott kimutatásokat, ezenkívül e kimutatásokat a meghívó kapcsán minden egyes tisztelt részvényesünknek meg is küldöttem.

Az így közölt forgalmi, — mérleg és vagyon, — ugy a nyereség és veszteség számla kimutatásokból intézetünk mult évi működéséről, az egyes üzleti ágak részleteiről, ugy a lefolyt üzletév eredményéről tisztelt részvényeseink kellő tudomást és tájékozást szerezhettek maguknak.

Ezért e tiszteletteljes jelentésem keretében csakis néhány fontosabb körülményre kívánom a tisztelt közgyűlés figyelmét felhívni.

Bizonyára tudatával bír a tisztelt közgyűlés annak, hogy az ország közgazdasági fejlődése a mult év folyamán sem vett nagyobb lendületet, a vállalkozási kedv még mindég hiányzik, ezért, hogy ugy a fővárosi, mint a helyi piac versenyével lépést tarthassunk, ugy a hitel, mint a betéti kamatlábat leszállítanunk kellett.

Ennek daczára örvendetes eseményként jelentem a tisztelt közgyűlésnek, hogy forgalmunk a vonatkozó kimutatás tanúsága szerint igen élénk volt, a mennyiben a mult évihez képest mintegy 5.000.000 korona emelkedést ért el.

Tisztelettel jelentem továbbá, hogy ámbár a mult kedvezőtlen gazdasági év miatt betétünk 235.154 korona 98 fillérrel csökkent, a kikölcsönzésnél minden állományunk emelkedett és pedig

a) a váltótárczánál, daczára annak, hogy a leszámítolásnál a legnagyobb óvatosságot és körültekintést érvényesítettük, váltótárczánk a mult évihez képest 1.004.136 K 95 fillérrel emelkedett,

b) jelzálog kölcsöneink 21.208 korona 07 fillér emelkedést mutatnak,

c) folyószámláinknál, melyeknek egy része jelzáloggal, más része értékpapirokkal vannak teljesen fedezve 120.826 K 16 fillér emelkedést értünk el.

Ez emelkedések következtében az 1903. évben más intézeteknél elhelyezve volt 500.000 korona betétet visszavontuk sőt a mérleg tanúsága szerint 833.443 K 42 fillérnyi visszleszámitolási hitelt is vettünk igénybe.

Együttal jelzem, hogy új üzletágként behoztuk a hosszú lejáratu törlesztéses jelzálogkölcsönöknek engedményezés mellett való folyósítását, — és e czímen az 1904. év folyamán 95.236 K 03 fillér értékű kötvényt engedményeztünk.

Ezek tiszteletteljes előterjesztése után bejelentem, hogy ámbár értékpapirjainknál mintegy 6000 korona árfolyam veszteség mutatkozik és hogy behajthatlan követelések czímén 25.021 kor. 02 fillért irunk le, mindamellott az 1904. évi tiszta nyereségünk 103.509 kor. 66 fillért tesz ki s így az 1903. évi tiszta nyeresémet 6765 kor. 15 fillérrel haladja meg.

A tiszta nyeresémből gyarapítjuk tartaléktőkéinket az alapszabályszerű jutalékokon felül 5654 korona 23 fillérrel, az intézeti ház értékéből pedig 6000 koronát irunk le.

A meglévő üzleti eredmény mellett az előző években megállapított osztalék mennyiség fentartását hozom javaslatba és kérem a tisztelt közgyűlést, hogy méltóztassék a beterjesztett kimutatásokat jóváhagyólag tudomásul venni és a feltüntetett tiszta nyereségnek általam indítványozott, — az igazgató tanács és a felügyelő bizottság által is javasolt felosztási tervet egészben, ugy abban a részben is, hogy a lefolyt üzleti év után részvényenként 60 korona (30 %) fizetessék ki osztalékul, határozattá emelni és a lefolyt üzleti évről vonatkozólag a felmentvényt ugy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak megadni.

Ezek után, midőn mély részvétellel jelentem, hogy szentiványi Joó Nándor ur, ki intézetünk érdekeit mint helyettes igazgató 10 éven át lelkiismeretes hűséggel és ügybizalommal szolgálta, 1904. évi szeptember hó 21-én elhunyt, indítványozom, hogy a tisztelt közgyűlés elhunyt helyettes igazgatójának érdemeit jegyzőkönyvileg örökítse meg és mély részvételének jegyzőkönyvileg adjon kifejezést.

Végül jelezve azt, hogy a tisztelt közgyűlés nagybecsű bizalmából viselt igazgatói tisztem 6-ik éve letelt, — a midőn ugy a tisztelt közgyűlésnek, valamint az igazgató tanácsnak ama szives és hathatós támogatásáért, melyben engem működésem egész tartama alatt részesíteni kegyesek voltak, hálás köszönetet mondok, magamat szives jóindulatukba ajánlom.

Kelt Szabadkán, 1905. évi január hó 23-án.

Varga Ágoston
igazgató.

Tisztelt közgyűlés!

A kereskedelmi törvény 195. §-ában és az intézeti alapszabályokban megállapított köteleességünket az elmúlt év folyamán is teljesítettük.

Megvizsgáltuk a pénztárt, az összes vagyon értékeit és az üzleti könyveket az év különböző szakaiában és mindezekből meggyőződünk, hogy az intézeti üzletvitel és ügykezelés a törvényeknek és az alapszabályoknak teljesen megfelel.

Az igazgatóság által a lefolyt üzletév eredménye alapján előterjesztett mérleget beható vizsgálat alá vettük és azt az intézet könyvelésével összehasonlítván ugy egyes, valamint összes tételeiben hűnek és a valósággal megegyezőnek találtuk.

Tárgyalás alá vettük továbbá az igazgatóság által — az igazgató tanácssal egyetértőleg — elének terjesztett haszon felosztási javaslatot és azt, mint a szabályoknak és a takarékpénztár vagyon állásának megfelelőt, elfogadtuk és az 1904-ik évi zárszámadásokkal együtt a tisztelt közgyűlésnek elfogadásra ajánljuk.

Végül azon meggyőződésben, hogy ugy a kezelés valamint a lefolyt év tiszta eredménye a tisztelt közgyűlés megalégedésével fognak találkozni, — arra kérjük önöket, hogy részünkre és az igazgatóság részére a szabályszerű felmentvényt megadni méltóztassanak.

Szabadkán, 1905. január hó 24-én. **A felügyelő bizottság:**

Dr. Györgyovich Szredoje s. k. fel. biz. elnök, Kunetz Ignác s. k. fel. biz. tag, Haverda Máttyás s. k. fel. biz. tag, Lichtnecker András s. k. fel. biz. tag, Raichl J. Ferenc s. k. fel. biz. tag

BEVÉTEL.

Forgalmi kimutatás.

KIADÁS.

Folyó szám		Korona	F.	Folyó szám		Korona	F.
1	Mult évi készpénz maradvány	146351	92	1	Rendes takarékbetét számlán	4554039	37
2	Rendes takarékbetét számlán	4009292	86	2	Oskolai takarékbetét	57439	11
3	Oskolai takarékbetét	36214	46	3	Váltó	15068256	17
4	Váltó	14053118	58	4	Jelzálogra fektetett hitelváltó	301590	—
5	Jelzálogra fektetett hitelváltó	328010	—	5	Jelzálog kölcsön	287610	—
6	Jelzálog kölcsön	266401	93	6	Hitel kölcsön	53064	—
7	Hitel kölcsön	38308	—	7	Értékpapir és kézizálog előleg	184125	—
8	Értékpapir és kézizálog előleg	199105	—	8	Magán kötvény	240	—
9	Magán kötvény	1000	—	9	Idegen váltó	6533	63
10	Idegen váltó	8251	71	10	Idegen pénzintézetek	381876	69
11	Idegen pénzintézetek	42207	02	11	Vegyés	1526000	17
12	Vegyés	2536970	23	12	Giró	1614660	19
13	Giró	2179392	85	13	Folyó	1262114	41
14	Folyó	1231884	74	14	Ingatlan vagyon	11477	28
15	Bélyeg előleg	1600	—	15	Bélyeg előleg	600	—
16	Ingatlan vagyon	38039	26	16	Jubileumi alapítványi	250	—
17	Ingatlan vagyon jövedelme	12193	71	17	Nyugdíjalap	5140	—
18	Házbér	8353	50	18	Kamat és díj	6742	93
19	Kamat és díj	527077	79	19	Különléle költségek	15239	78
20	Értékpapir szelvény	900	—	20	Tiszti és szolgafizetés	21500	—
21	Nyugdíjalap	1013	61	21	Jótékonycélu adakozás	1534	50
22	Kincstári bélyegdíj	236	10	22	Adó	19473	57
23	Átiratási díj	100	—	23	10% takarékbetéti kamatadó	34406	89
				24	Kincstári bélyegdíj	236	10
				25	Betéti folyó kamat	11708	35
				26	Osztalék	59820	—
				27	Hányadok (tantiem)	19311	66
					Készpénz maradvány	161033	47
		25666023	27			25666023	27

Pénztári forgalom összesen: 51.332.046 k. 54 f.

Szabadkai takarékpénztár és népbank kimutatása.

MÉRLEG- ÉS VAGYON KIMUTATÁS.

VAGYON.

TEHER.

Főkvi lap szám		Korona	F.	Főkvi lap szám		Korona	F.
109	Készpénz	161033	47	1	Részvénytőke	200000	—
15	Intézeti ház	274000	—	169	Általános tartalékalap	408.100.10	—
99	4 ⁰ / ₀ m. kor. jár. névért. 500.000 k. á. 98.— 490.000.—			4	Külön tartalékalap	103.000.—	10
68	4 ⁰ / ₀ „ arany „ „ 19.000 „ „ 118.75 22.562.50			104	Nyugdíjalap	103434	79
68	4 ⁰ / ₀ osztr. „ „ „ 2.000 „ „ 120.— 2.400.—			70	Rendes takarékbetét	8.769.653.53	—
300	4 ⁰ / ₀ Conv. o. k. j. „ 26.800 „ „ 99.75 26.733.—			71	Oskolai takarékbetét	58.087.25	78
300	4 ² / ₀ Egy. ezüstj. „ 2.000 „ „ 100.— 2.000.—			193	Jubileumi alap	10250	—
241	4 ² / ₀ „ papírbjár. „ 2.400 „ „ 100.— 2.400.—			27	Engedményezett jelzálog kölcsön	95236	03
251	5 ⁰ / ₀ Klsb. orsz. földh. int. zál. 16.000 „ „ 102.25 16.360.—			56	Fel nem vett osztalék	840	—
290	4 ¹ / ₂ M. Ganz és Tsa vas kötv. 4.000 „ „ 101.— 4.040.—			63	Visszleszámitolt váltók	833443	42
23	4 ¹ / ₂ M. tp. közp. jlb. zgl. 8.200 „ „ 101.— 8.282.—			69	Jótekmény-célú adakozások	150	—
111	4 ⁰ / ₀ M. lesz. és pénzv. b. zlg. 86.000 „ „ 98.— 84.280.—			90	10 ⁰ / ₀ kamat-adó	16494	24
252	Szabadkai Nemz. Casinó kötv. 50 drb „ „ 100.— 5.000.—			93, 107, 112	Hitelezők folyó számlán	18144	69
73	„ lr. hitközs. „ 120 „ „ 50.— 6.000.—	670057	50	105	Előre felvett kamat	84999	82
	A fenti értékpapírok függő kamatai:	5551	24		Egyenleg mint nyeresemény	mult évi 5.864.98 folyó évi 103.509.66	109874 64
255	Tiszaszegedi sorsj. 18 drb á 240.— 4.320.—				A nyeresemény felosztása:		
16	Magy. nyerem. „ 10 „ „ 336.— 3.360.—				5 ⁰ / ₀ az általános tartalék alapnak	5.175.48	
271	2 ⁰ / ₀ Szerb áll. „ 18 „ „ 90.— 1.620.—				2 ⁰ / ₀ a külön tartalék alapnak	2.070.19	
17	Magy. vör.-ker. „ 32 „ „ 15.— 480.—				3 ⁰ / ₀ az igazgatónak	3.105.28	
66	Bazilika „ 11 „ „ 13.— 143.—				2 ⁰ / ₀ az igazgató helyettesnek	2.070.19	
87	4 ⁰ / ₀ M. jelz. hit. b. „ 3 „ „ 200.— 600.—				5 ⁰ / ₀ az igazgató tanácsnak	5.175.48	
129	Rudolf alapítv. „ 2 „ „ 24.— 48.—				2 ⁰ / ₀ a felügyelő bizottságnak	2.070.19	
98	3 ⁰ / ₀ Osztr. földh. int. „ 4 „ „ 200.— 800.—				3 ⁰ / ₀ a tisztviselőknek	3.105.28	
113	Erzs. szanat. „ 40 „ „ 5.— 200.—				2 ⁰ / ₀ a nyugdíjalapnak	2.070.19	
18	Szab. ker. és lparb. részv. 30 „ „ 300.— 9.000.—	20571	—		Osztalék	60.000.—	
58, 63, 108	Váltók	6068694	06		Igazgatók tiszteletdíja	2.300.—	
92	Jelzálogra fektetett hitelváltók	178017	—		Jótekmény-célú adakozás	1.600.—	
101	Jelzálog kölcsönök	1647063	46		Intézeti ház értékleírására	6.000.—	
57	Hitel kölcsönök	74017	—		Általános tartalék alapnak 417.000		
102 103	Előlegek értékpapír és kézi zálogra	88002	—		koronára leendő kiegészítésére	3.724.42	
100	Magán kötvények	6700	—		Külön tartalék alapnak 107.000 ko-		
46, 107, 112	Folyó számlák fedezet mellett	1321615	18		ronára leendő kiegészítésére	1.929.81	
*	Idegen pénzüintézetek	72297	26		Tiszteletdíjra és jutalmazásra	900.—	
88	Ingatlan vagyon	155972	86		Tisztviselők és szolgálóknak 10 ⁰ / ₀ drá-		
114	Giró számla	3755	11		gasági pótlék	2.100.—	
**	Felszerelési tárgyak értéke	9850	—		Átvitel a jövő évi számlára	5.978.13	
19	Ilátralékai kamat	47249	54			109.374.64	
299	Bélyeg előleg	4257	64				
95	Előre fizetett visszleszám. kamat	2504	19				
		10811208	51				

*) 40, 43, 65, 77, 84, 91, 94, 96, 97, 110. **) 227, 254, 298. Szabadkán, 1904. évi december hó 31-én.
 Kovács Antal s. k. pénztárnok. Dr. Purgly Sándor s. k. ig. helyettes. Varga Ágoston s. k. igazgató. Hóbl Ferencz G. s. k. főkönyvelő.
 Ezen mérlegben foglalt tételeket az illető könyvekkel és értékekkel összehasonlítván, helyesnek találtuk.
 Szabadkán, 1905. évi január hó 24-én.
 Lichtneckert András s. k. f. b. t. Haverda Mátyás s. k. f. b. t. Dr. Gyorgyevich Szredoje s. k. f. b. elnök. Kunetz Ignác s. k. f. b. t. Raichl J. Ferenc s. k. f. b. t.

Nyereség és veszteség számla.

VESZTESÉG.

NYERESÉG.

Főkönyvi lapszám		Korona	F.	Főkönyvi lapszám		Korona	F.
31	Rendes takarékbetét után tőkésített kamat	328223	48	238	Áthozott nyeresemény 1903. évről	5864	98
32	Oskolai „ „ „	2592	70	241	4 ² / ₀ Egyesített papírbjár. „	93	80
82	Takarékbetét folyó kamat	11708	35	251	5 ⁰ / ₀ Kisbirt. orsz. földhitelintézet záloglevelei	720	01
83	Tisztviselők és szolgálók fizetése	21500	—	290	4 ¹ / ₂ M. Ganz és társa vasöntöde kötvény	210	—
78	Üzleti költség	8638	54	300	4 ⁰ / ₀ Convertált osztrák korona járadék	728	80
62	Vegyes „	6541	24	28	4 ¹ / ₂ M. tptárak közp. jelz. bank záloglevelei	309	—
90	Betétkamatok után 10 ⁰ / ₀ -töli adó	34252	45	68	4 ⁰ / ₀ Aranyjáradék	866	73
37	Adók	19221	57	73	Szabadkai izraelita hitközség kötvényei	300	—
55	Becsülési díjak	732	92	99	4 ⁰ / ₀ Magyar koronajáradék	14832	68
52	Osztalék-szelvény adó	252	—	111	4 ⁰ / ₀ Magy. lesz. és pénzváltóbank záloglevelei	1615	90
95	Visszleszámitolási kamat	8176	31	106	Ingatlan vagyon jövedelem	11716	83
33	Engedményezett jelz. kölcsön kamat	4049	18	115	Házbér jövedelem	11603	50
299, 46, 107, 108	Behajthatlan követelések leírása	25021	02	60, 61, 79	Jutalékok és díjak	2452	57
	Felszerelési tárgyak értékleírására:			19, 80, 105	Kamatok	520.342.69	
227	Házfelszerelés után	700.—		53	Idegen pénzüintézeteknél elhelyezett		
254	Irodai szerelvények után	550.—			tőkék kamatai már megadóztatva	11.082.41	531425 10
298	Ingóságok után	1200.—	2450				
	Egyenleg mint nyeresemény		109374	64			
			582734	40			

Szabadkán, 1904. évi december hó 31.

Kovács Antal s. k. pénztárnok. Dr. Purgly Sándor s. k. igazgató helyettes. Varga Ágoston s. k. igazgató. Hóbl Ferencz G. s. k. főkönyvelő.
 Ezen nyereség és veszteség számlában foglalt tételeket az üzleti könyvekkel összegegyeztetvén, helyeseknek találtuk.

Szabadkán, 1905. évi január hó 24-én.

Lichtneckert András s. k. f. b. t. Haverda Mátyás s. k. f. b. t. Dr. Gyorgyevich Szredoje s. k. f. b. elnök. Kunetz Ignác s. k. f. b. t. Raichl J. Ferencz s. k. f. b. t.

MEGHÍVÓ.

A „SZABADKAI TAKARÉKPÉNZTÁR ÉS NÉPBANK”

1905. évi február hó 12-én délelőtt 8 és fél órakor saját helyiségében tartja

ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉT,

melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

A közgyűlés tárgyai:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv és mérleg hitelesítésére megbízandó tagok kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentései az 1904. évi üzleteredményről.
3. Az 1904. évi mérleg előterjesztése és a tiszta jövedelem felosztása feletti intézkedés, valamint a felmentvény megszavazása.
4. Az 1904. évi részvény-szelvények beváltása idejének megállapítása.
5. Az igazgatónak 6 évre, 8 igazgató-tanácsi tagnak 3—3 és 1 igazgató-tanácsi tagnak 1 évre leendő megválasztása.

Nyomatott a kiadók Kiadók és Hamburger könyvnyomtatás Szabadkán.